

# 控新民主黨黑客入侵 簡蕙芝道歉 省議員怒揭自由黨網站疏漏

【明報專訊】卑詩省長簡蕙芝 (Christy Clark) 曾就自由黨網站疑遭黑客入侵而指控新民主黨一事，她昨日終於認錯道歉。不過，三角洲南選區、獨立省議員亨廷頓 (Vicki Huntington) 則透露，她其中一名職員曾瀏覽自由黨網站，但只簡單點擊便可取讀到一些曾被指為私人的資料。

簡蕙芝昨日於一個電話會議上向媒體指她曾嘗試致電新民主黨領袖賀謹 (John Horgan)，但未能聯絡上對方，因此她留言。

簡在本周較早前曾公開指稱，自由黨網站曾遭受黑客入侵，聲稱一些私人資料曾被取讀，而矛頭更指向新民主黨，不過自此省長或自由黨也沒有提供過有關證據去支持她的指控。期間更被賀謹要求道歉。

簡蕙芝在前日稱，追查後得悉曾有來自省議會的IP地址後，因為她太憤怒而「太早下結論。」省長道歉的同時，事件另再有新發展。

獨立省議員亨廷頓昨日突然指，她的其中一名職員曾經只需簡單瀏覽自由黨網站，便可點擊到有關捐款人的部分，網頁並包括一些名字、電郵和地址，以及多名溫哥華島居民一些對自由黨問卷調查的回應。

她稱，她決定將這事件公開是因為她對簡的黑客指控感到很憤怒，「錯誤地指控某人阻撓民主過程，這是太過分。」她續指，有關資料是在一份表格上，不需登記戶口、密碼或加密儀器便可取讀到。

對於亨廷頓的說法，卑詩自由黨發出聲明感謝對方，並指經過內部檢討後實證，有關數據是唯一未有達到其保安標準的部分，又稱會向資訊及私隱專員辦公室更新其檢討結果。

賀謹昨日完成溫哥華一商務團體的演說後指，簡傾向遇上麻煩時而捏造事件，又批評她以憤怒作為其行為的藉口，質問為何她會因某人曾讀取網站而生氣，但不會因有兒童在政府監管下死亡而憤怒。



獨立省議員亨廷頓



## 昆大素里校區獲2200萬撥款擴建

昆特倫理工大學 (Kwantlen Polytechnic University) 素里校園的雲杉樓 (Spruce Building)，可獲聯邦及卑詩省政府分別撥款730萬元和1470萬元，合共2200萬元而進行翻新及加建。卑詩素里選區省議員卡杜 (Stephanie Cadieux, 左一) 昨日代表省政府公布，並到校內參觀。款項將資助雲杉樓3300平方米的翻新工程和為其加建2100平方米，建成後可為額外300名學生提供多類課程，其中包括生物及健康科學的理學士課程。(卑詩省府提供)

## 尋回3天後再告失蹤逾月 警籲15歲華裔少女報平安

【明報專訊】一名15歲華裔少女再次被報失蹤，溫哥華市警指她最後一次行蹤是1月8日在溫市，並相信她與一名朋友在一起。少女的父親曾於上月向警方報稱女兒失蹤多日，後來尋回，豈料相隔三天後她再次失蹤。

溫哥華市警發言人芬徹姆 (Randy Fincham) 表示，相信趙姓少女 (Romie Chiu, 譯音) 現與一成年朋友在一起；少女的家人曾用盡各渠道嘗試聯絡趙但不成功，而警方也未能與少女或那成年人聯絡上。

溫市警未有說明那成年人與少女的關係，只稱未有證據顯示少女有危險，但對於她已逾一個月沒有消息，卻令人關注。芬徹姆稱：「我們只想少女能與我們聯絡和讓我們知道她安好。」

趙其實並非第一次被報稱失蹤，於上月4日，列治文皇家騎警曾發出尋人呼籲並稱趙的父親報案，指女兒自今年1月1日起下午失蹤，她那次失蹤前曾於元旦日約下午12時45分到過列治文中心。於發出尋人呼籲翌日，即1月5日早上，列治文騎警稱已安全尋回趙。



15歲趙姓少女身高約5呎5吋，削瘦身材，有棕色長頭髮和棕色眼睛。

趙身高約5呎5吋，削瘦身材，棕色眼睛，留有棕色長頭髮。溫市警呼籲，得悉趙的行蹤或會與她聯絡的人士，可致電溫市警604-717-8277。

## 暴雪停課一周 米遜校區將調整課程內容

【明報專訊】大溫地區和菲沙河谷連日來因暴雪導致部分學校停課，校方稱影響不大，可以彌補未有上的課程。

受影響的學校中，米遜 (Mission) 校區整個星期都停課，是三十年來首次出現此情況。

米遜學校局督學威爾遜 (Augus Wilson) 表示，因暴雪天氣所造成的停課不會對課程進度造成太大影響，

因課程設計初期已考慮到可能因突發事件等因素造成的意外關閉。威爾遜稱老師們非常善於靈活調整課程內容，比如縮短或刪減附加教學活動，將時間和精力著眼於更重要的課程。他也會核查各校方的調整措施，以做好協助工作，幫助老師和學生按時完成課業。

另外，素里校區也表示雖然時間緊迫，但應可按时完成本學期課程。

## 溫東耆英中心新春團拜

【明報專訊】溫哥華人生第二里程協會 (Vancouver Second Mile Society) 屬下之溫市東區耆英中心 (Downtown Eastside Seniors Centre) 年初七舉行送猴迎雞新春團拜。當日有近二百名中外耆英參加，耆英們享用豐富午餐、燒肉、雞腿、素菜及其他賀年食品，並各獲派發紅封包。

該耆英中心是溫市成立之第一所耆英中心，早在1958年成立，近年來每天有近百位不同族裔之耆英使用該中心之服務。協會之宗旨是透過提供一所安全之會所，為區內低收入之耆英們提供一些康樂活動及社交生活，藉此提高他們的生活質素，遠離孤單。

中心之五百多名會員之中有三分之二以上是華人，因此慶祝農曆年也是該中心的主要活動之一。

該中心之經費來源主要是從省政府、市政府及聯合公益金 (United Way of the Lower Mainland) 及社會上



溫市東區耆英中心舉行送猴迎雞新春團拜。

之熱心人士等資助。中心位於喜士定東街509號，開放時間由星期一至五早上8時正至下午3時，及星期六由上午8時至下午2時，除給予會員有社交之地方外，會員到中心可打乒乓球、桌球、玩橋牌及閱覽書報，還可享用中心提供之廉價營養早午餐。在夏季，中心還舉辦巴士旅行團，讓會員們能到郊外漫遊，舒展身心。查詢電話：604-254-2194。

**你是加拿大新移民或永久居民嗎？**  
**你可能有資格參加免費的本那比學校局社區及伸延課程 LINC 班**

LINC：加拿大新移民語言訓練課程  
 提供 CLB (加拿大語言標準) 1 至 8 等級  
 全日，兼讀及晚上上課均可  
 CLB levels 1 to 8 Full-time, part-time, and evening classes

提高你的英語能力幫助你增強技能；  
 準備你成為加拿大公民及享受豐盛的加拿大生活

於上課時間內更有  
**免費照顧 18 個月至 5 歲子女的托兒服務**

Funded by: Citizenship and Immigration Canada  
 Financé par: Citoyenneté et Immigration Canada

604.296.6901  
 www.burnabyccce.ca

2016 Council of the Federation Literacy Award Recipient | Burnaby School District LINC Program

**請用全世界最大規模及銷量第一  
 三合一飲品星加坡上市公司製造**

**超級 SUPER 榮譽健康飲品**  
**“創造瀟灑健康人生，溫暖在心頭”**

炭燒白咖啡 | 拿鐵咖啡 Latte | 無糖咖啡  
 特濃咖啡 | 三合一原味咖啡 | 三合一低糖咖啡

加拿大總代理 Canada Sole Agent  
**WYGEN Foods (Canada) Inc.**  
 偉成食品有限公司

各大超市均有代售

Tel: 604-207-8858 Fax: 604-207-8855 Email: wygenfoods@yahoo.com

**訃告**

先慈周門張氏玉枝廣東省番禺縣龍歸鎮南村八隊人不幸痛於二零一七年一月廿六日壽終正寢享壽八十八歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於二月十三日(星期二)下午一時假座海景殯儀館 (Ocean View Funeral Home 4000 Imperial St., Burnaby) 舉行喪禮出殯歸土卜葬於海景墓園

宗親戚友鄉世誼  
 哀此訃

孝子 周柱昇  
 孝女 周金平  
 孫男 周學平  
 孫女 周潤平  
 周紫欣  
 周德龍  
 周德偉  
 周嘉俊  
 馬嘉佑

婿 馮瑞超  
 媳 謝敏菁  
 黃少玲  
 黃明

同泣告